48

T e R e a w a CF W W o w wW W W G s W W W W W W W W W W W e W) W e e e

Les rayonnages ATHENA sont équipés de rails
galvanisés dune capacité de charge de 50 kg
par paire. Les rayonnages galvanisés ont deux
dimensions en hauteur (1100 mm et 2000 mm)
et deux largeurs et profondeurs différentes en
fonction de la taille des boites. Les echelles

RAYONNAGES
ATHENA

sont fendus au pas de 25 mm, ce qui permet
dajuster au mieux la hauteur des rails. La
capacité de charge maximale des unités est de

600 kg chacune.



ELEMENT DEPART ELEMENT SUIVANT (oo

e 0
G
<
: =
| <
; — —— = H

% =

Les rayonnages sont disponi- Grace a [utilisation dun élement
bles en deux hauteurs: 1100 mm suivant, un nouvel élément peut étre
et 2000 mm, chacune avec deux connectée a ['élement existante, ce
combinaisons différentes de lar- qui permet d'économiser lespace
geur et de profondeur, en fonction et le coat dune echelle.

des conteneurs ainsérer.

CROISILLON

Iy
4 g

2

W | CErETTTT T T T T e e e

Il est obligatoire de fixer au moins un croisillon toutes les 3
zones. En combinaison avec le croisillon il est necessaire

le kit de fixation au sol.

Prét & étre expedié dans les 72 heures. |'_.. FAMEPLA

MORE THAN EFFICIENCY




RAYONNAGES

o1
o

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 400 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
(0] — =
s 3|8 5 3
Q 2 00 2 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
6 paires de guides
S§74-24011-02 ] 390 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
6 paires de guides
S74-24011-12 n 350 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
T 2 echelles
12 paires de guides
§74-24020-02 [] 390 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B — 1paire de socles
1echelle
6 paires de guides
S74-24020-12 n 350 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

& ! s
| I
— W ;
i
.H‘il t'i arz 1100
— i {
A i i 1
—— 8
i 1 ; - o)
) = ‘1 2 F |
"‘z.l r
" . 2 e
_——
—
l
—
_‘_ﬁ| - i
— i)
— 1 ] 1872 2000
} ]
— 3
B T :
‘l - i ;
—
T |}
—
J |}
LS 'u-u...i
|
i - " IH‘
""‘a.l "
o = Y

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 400 x 120 mm h + accessoires
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
o . ¥ @ 2 8
5 2 2 S - T o]
] o c c 3
o0 2 £ o S o3 (7;)
5| & 2 ARERE
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 4312A 5401 | 400 | 300 | 120 [] [] [ 10 817 | 7048 12 | 8 | 160 o
2 8174-21440 3 paires de guides pour bacs 2
S§74-21114 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21204 Croisillon pour étagere 2000 mm h 51
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

Prét & étre expedié dans les 72 heures.

mFAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY

D/ S'en tenir aux emballages multiples




RAYONNAGES

o1
N

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 400 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
(0] — =
s 8|3 £ 3
Q 2 00 2 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
5 paires de guides
S74-24011-03 ] 390 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
5 paires de guides
S74-24011-13 [ ] 350 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
9 paires de guides
§74-24020-03 [] 390 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
9 paires de guides
S74-24020-13 n 350 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 400 x 170 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 30982 o
L~ K . & & o 8 o
2> c 2 c c 5 5
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
g ° 3 g 5| 22
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 4317A 5401 | 400 | 300 | 170 [] [] [ 15 1089 | 7048 6 | 12 o
2 8174-21440 3 paires de guides pour bacs 2
S§74-21114 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21204 Croisillon pour étagere 2000 mm h 53
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

o1
I

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 400 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
o = < =
g8 8 5 8
o 2 o0 2 5
o c T 2 T
o < — a T
2 echelles
3 paires de guides
S74-24011-04 ] 390 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
3 paires de guides
S74-24011-14 n 350 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
7 paires de guides )
§74-24020-04 [] 390 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
7 paires de guides
S74-24020-14 n 350 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
= . B
1 —H
e— -:i o | 1100
--_-E ' 1 E: .:;_
" a
1872 2000

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 400 x 220 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
- 35 = ¥ ¥l 2 8 (o)
2> c 2 c c 5 5
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
g ° 3 g 5| 22
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 4322A 5401 | 400 | 300 | 220 [] [] [ 20 1342 | 7048 4 | 80 o
2 8174-21440 3 paires de guides pour bacs 2
S§74-21114 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21204 Croisillon pour étagere 2000 mm h 55
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

o1
o

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 400 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
(0] — =
s 813 £ 3
Q 2 00 2 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
2 paires de guides
S74-24011-05 ] 390 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
2 paires de guides
S74-24011-15 [ ] 350 | 400 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
5 paires de guides
§74-24020-05 [] 390 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
5 paires de guides
S74-24020-15 n 350 | 400 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

—F
92 1100
1 I 1
].' ..l
1872 2000

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 400 x 325 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
- 35 = ¥ ¥l 2 8 (o)
2> c 2 c c 5 5
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
g ° 3 g 5| 22
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 4332A 5401 | 400 | 300 | 325 [] [] [ 30 1935 | 7048 2 | 56 o
2 8174-21440 3 paires de guides pour bacs 2
S§74-21114 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21204 Croisillon pour étagere 2000 mm h 57
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

o1
oo

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 600 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
(0] — =
s 8|3 £ 3
Q 2 00 - 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
6 paires de guides
S74-26011-02 ] 490 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
6 paires de guides
S74-26011-12 [ ] 450 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
12 paires de guides
§74-26020-02 [] 490 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
6 paires de guides
S74-26020-12 n 450 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 600 x 120 mm h + accessoires
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
- 35 = ¥ ¥l 2 8 (o)
2> c 2 c c 5 5
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
5| & 2 ARERE
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 6412A 5401 | 600 | 400 | 120 [ ] [ ] [ ] 20 1710 | 7048 12 4 | 80 o
2 8§174-21660 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21116 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21206 Croisillon pour étagere 2000 mm h 59
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

(o)}
o

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 600 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
o) = o =
g8 g 5 8
2 c a0 5 >
o c @ [ T
o < — a T
2 echelles
5 paires de guides
S74-26011-03 [ 490 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
5 paires de guides
S74-26011-13 [ ] 450 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
9 paires de guides )
S74-26020-03 [] 490 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
9 paires de guides
S74-26020-13 n 450 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
72 1 1100
[ 8]
1872 2000

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 600 x 170 mm h + accessoires
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
o . ¥ @ 2 8
5 2 2 S - T o]
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
5| & 2 ARERE
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 6417A 5401 | 600 | 400 | 170 [ ] [ ] [ ] 30 2230 | 7048 3 56 o
2 8§174-21660 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21116 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21206 Croisillon pour étagere 2000 mm h 61
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

[o)]
N

NOw ~
L.° Rayonnage sans boites
N
Profondeur 600 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
0 2 00 w 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
3 paires de guides
S74-26011-04 ] 490 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
3 paires de guides
S74-26011-14 [ ] 450 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
7 paires de guides
§74-26020-04 [] 490 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
7 paires de guides
S74-26020-14 n 450 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 600 x 220 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
o . ¥ @ 2 8
5 2 2 S - T o]
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
5| & 2 ARERE
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 6422A 5401 | 600 | 400 | 220 [ ] [ ] [ ] 40 2702 | 7048 2 | 40 o
2 8§174-21660 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21116 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21206 Croisillon pour étagere 2000 mm h 63
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

(@]
I

NOw A
L.o Rayonnage sans boites
N
Profondeur 600 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
Q 2 a0 w 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
2 paires de guides
S74-26011-05 [ 490 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
6 paires de guides
S74-26011-15 [ ] 450 | 600 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
T 2 echelles
5 paires de guides
S74-26020-05 [] 490 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B — 1paire de socles
1echelle
5 paires de guides
S74-26020-15 n 450 | 600 | 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



ATHENA Boite 400 x 325 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS PAROIS FOND POIGNEE | VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm FERMEES | FERME FERMEE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
L~ K . & & o 8 o
2> c 2 c c 5 5
) [} c c s
o0 2 £ o S o3 (7;)
5| & 2 ARERE
5 & T |l x| 6| & (7))
11}
1 IM AT 6432A 5401 | 600 | 400 | 325 [ ] [ ] [ ] 60 3313 | 7048 3 | 40 o
2 8§174-21660 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21116 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21206 Croisillon pour étagere 2000 mm h 65
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




66

-
— = - -
. “

R B e e e e e e b oW W e b e ab a W w  w) w a aS S e b e b b b e e -
. .

Les rayonnages COMPAT sont équipés de rails
galvanisés dune capacité de charge de 50 kg
par paire. Les rayonnages galvanisés ont deux
dimensions en hauteur (1100 mm et 2000 mm)
et deux largeurs et profondeurs différentes en
fonction de la taille des boites.

RAYONNAGES
COMPAT

Les echelles sont fendus au pas de 25 mm, ce
qui permet dajuster au mieux la hauteur des rails.
La capacité de charge maximale des unités est

de 600 kg chacune.



ELEMENT DEPART ELEMENT SUIVANT (oo

e 0
G
<
: =
| <
; — —— = H

% =

Les rayonnages sont disponi- Grace a [utilisation dun élement
bles en deux hauteurs: 1100 mm suivant, un nouvel élément peut étre
et 2000 mm, chacune avec deux connectée a ['élement existante, ce
combinaisons différentes de lar- qui permet d'économiser lespace
geur et de profondeur, en fonction et le coat dune echelle.

des conteneurs ainsérer.

CROISILLON

Iy
4 g

2

W | CErETTTT T T T T e e e

Il est obligatoire de fixer au moins un croisillon toutes les 3
zones. En combinaison avec le croisillon il est necessaire

le kit de fixation au sol.

Prét & étre expedié dans les 72 heures. |'_.. FAMEPLA

MORE THAN EFFICIENCY




RAYONNAGES

[o)]
(0]

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 350 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
o . .
s 58|53
Q 2 o0 - 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
5 paires de guides
S§74-23511-02 ] 302 | 350 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
5 paires de guides
S74-23511-12 n 262 | 350 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
10 paires de guides
§74-23520-02 [] 302 | 350 |2000| pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
10 paires de guides
S74-23520-12 n 262 | 350 |2000| pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
|
!
— W
N i
—
1| ]
A Ll
1| ]
K oy
o
B '_‘--._i' —

1)

|

72

e e ww e ww
o

oo bl
TN

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



COMPAT Boite 200 x 145 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS FOND VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm NERVURE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
= K . Pl ¥l ol & o
5 c > c c 5 5
° [} c c g
o0 2 5 6 S o3 7]
g ° 3 g | 2| 2
S & T x|l | & & (7))
11}
1 IM CO C3A2 5401 | 200 | 350 | 145 [ ] 9.4 625 | 7048 10 | 21 | 262 o
2 S174-21335 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21113 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21203 Croisillon pour étagere 2000 mm h 69
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

~
(@]

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 350 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
o - .
s 3|8 5|3
Q 2 o0 - 5
° c ] 2 T
o < — a T
2 echelles
4 paires de guides
§74-23511-03 ] 302 | 350 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
4 paires de guides
S74-23511-13 [ ] 262 | 350 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
8 paires de guides
§74-23520-03 [] 302 | 350 |2000| pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
8 paires de guides
S74-23520-13 n 262 | 350 2000 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles

i

JJ

!Z.J.

|

1

J

|

Vill)

i

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



COMPAT Boite 200 x 200 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS FOND VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm NERVURE Lt DE BOITES w
° w
5 ol el g 2 x
= K . Pl ¥l ol & o
5 c > c c 5 5
[) 9 C C N
o0 2 5 6 S o3 7]
25| 3 ARERE
S & T x|l | & & (7))
11}
1 IM CO C003 5401 | 200 | 350 | 200 [ ] 125 819 | 7048 15 | 180 o
2 S174-21335 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21113 Croisillon pour étagere 1100 mm h
2
§74-21203 Croisillon pour étagere 2000 mm h 71
3 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




RAYONNAGES

N
[\

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 500 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
mm
3
o) = o =
g8 8 5 8
el c 00 - 5
o c T 2 T
o < — a T
2 echelles
4 paires de guides
S74-25011-03 [] 402 | 500 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
A 1paire de socles
1echelle
4 paires de guides
S74-25011-13 [] 462 | 500 | 1100 | pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
2 echelles
8 paires de guides )
S74-25020-03 [] 402 | 500 | 2000| pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
B 1paire de socles
1echelle
8 paires de guides
S74-25020-13 ] 462 | 500 [ 2000| pourbacs GALVANISE
1rayon supérieur
1paire de socles
—F—a 1
I 1 1100
I o)
1872 2000

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures.
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



COMPAT Boite 300 x 200 mm h + accessoires [hew
N

REF. DIMENSIONS FOND VOLUME | GR. RAL NOMBRE |EMBALLAGE
mm NERVURE Lt DE BOITES w
° w
5 ol % g2 x
= % s %0 go Q a o
5 c > c c 5 5
° [} c c g
o0 2 5 6 S o3 7]
s | & 3 s 5|2 2
S & T x|l | & & (7))
11}
1 IM CO C004 5401 | 300 | 500 | 200 [ ] 28 1395 | 7048 10 | 80 o
2 S§174-21550 3 paires de guides pour bacs 2
§74-21115 Croisillon pour étagere 1100 mm h
3
§74-21205 Croisillon pour étagere 2000 mm h 73
4 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un
croisillon toutes les
3 zones.

En combinaison
avec le croisillonil
est necessaire le kit
de fixation au sol.

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




74

==

N
'! i
N
¥
%! .‘.
% &
L

N
o .
N..
E
. ..
M
It

B

R e -

- -

Les rayonnages pour conteneurs de la série
RK ont deux profondeurs en fonction des con-
teneurs & accueillir. Il y a 14 étagéres avec une
capacité de charge de 50 kg, ce qui donne une
capacité totale de 500 kg.

RAYONNAGES

RK

Lunité de base comprend un croisillon et doit
étre fixée au sol a laide dun kit de fixation.



ELEMENT DEPART ELEMENT SUIVANT (oo

RAYONNAGES

75

Les étageres sont disponibles en Grace a [utilisation dun élement
deux profondeurs, 625 mm et 425 suivant, un nouvel élément peut étre
mm, en fonction des conteneurs a connectée a ['élement existante, ce
insérer. qui permet d'économiser lespace

et le cott dune echelle.

CROISILLON

K
X 7 X 7
X 7 X 7
N 7 N 7
N7 N7
AV 4
X X
7\ 7\
7\ 7\
7\ 7\
7 \ 7 \
7 N 7’ N
i U I U I
1 2 1 2

Il se fait obbligation de mettre au moins 1 croisillon toutes

les 2 zones. Les rayonnages doivent étre ancrés au sol.

Prét & étre expedié dans les 72 heures. |'_.. FAMEPLA

MORE THAN EFFICIENCY




RAYONNAGES

N
3|

(Now Rayonnage sans boites

NV
rorondeur mm
Profond 425
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS FINITION
o <)
5 4
5 ©
o - 2w
A - - &3
a < S8 & T oo
2 echelles
$72-34020-01| = 1100 | 425 | 1997 | 12 reyons amovibles 50 |GALVANISE
14 barres de blocage
1cross bracing
A
Techelle
S72-34020-1 [] 1060 | 425 | 1997 | 15rayons amovibles 50 GALVANISE
14 barres de blocage

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures. @ Charge
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



RK Boite 425 mm h + accessoires

N
REF. DIMENSIONS FOND [QUANTITEDERK| VOLUME GR. RAL/ EMBALLAGE
mm LISSE PAR ETAGERE Lt FINITION w
° w
- s | & x
3 g1 =
ARAE: AN 9
¥l 8| 3 2| 2 0
s & T G| & (7))
11}
1 IM RK 3012 5401 | 120 | 300 | 100 [] 8 2 374 7048 32 | 512 o
2 IM RK 3016 5401 | 160 | 300 | 100 [] 6 3 387 7048 24 | 384 2
3 IM RK 4012 5401 | 120 | 400 | 100 [] 8 3 458 7048 32 | 384
4 IM RK 4016 5401 | 160 | 400 | 100 [] 6 5 468 7048 24 | 288 27
5 IM RK 4024 5401 | 240 | 400 | 100 4 9 673 7048 16 | 192
IM RK S120 1099 | Barre de blocage galvanisée 120 mm
6
IM RK S160 1099 | Barre de blocage galvanisée 160 mm
7 S72-21302 Croisillon pour étagere 2000 mm h
8 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle
it Il est obligatoire de
fixer au moins un X ya X ya
croisillon toutes les AN 7 N\ 7
\ 7 \ 7
3 zones. N 7 N 7
En combinaison AV 4 A V4 7
X ).
avec le croisillonil 7\ 7\
estnec aire le kit ll \\ ll \\
de fixation au sol. 7 AN 7 N\
7 A\ 7 A\
u u u
1 2 1 2

D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. |'_.. FAMEPLA

MORE THAN EFFICIENCY




RAYONNAGES

N
©

[hew Rayonnage sans boites

N
Profondeur 625 mm
REF. ZONE DIMENSIONS COMPOSANTS @ FINITION
mm
5 2
3 a ‘O
5] _ 2w
d 33| 3 3 EE
S E| Y8 s g5
a < 3 a T O
2 echelles
15 rayons amovibles
§72-36020-01 [ ] 1100 | 625 | 1997 | 15 profilsderenforcement,unpar étagere 50 |GALVANISE
14 barres de blocage
A 1cross bracing
1echelle
$72-36020-11 m [1060 | 625 | 1997 | !Srayonseamovibles o 50 |GALVANISE
15 profils de renforcement.unpar étageére
14 barres de blocage

H FAMEPLA Prét & étre expedié dans les 72 heures. @ Charge
=

MORE THAN EFFICIENCY Articles fourni démontés.



RK Boite 625 mm h + accessoires

NV
REF. DIMENSIONS FOND |QUANTITEDERK| VOLUME GR. RAL / EMBALLAGE
mm LISSE PAR ETAGERE Lt FINITION w
° w
- s | & x
3 g0 =
ARAE: AN o
¥l 8| 3 2| 2 0
s & T G| & (7))
11}
1 IM RK 5012 5401 | 120 | 500 | 100 [] 8 4 552 7048 32 | 256 o
2 IM RK 5016 5401 | 160 | 500 | 100 [] 6 55 564 7048 24 | 192 2
3 IM RK 5024 5401 | 240 | 500 | 100 [] 4 9 800 7048 16 | 128
4 IM RK 6016 5401 | 160 | 600 | 100 [] 6 7 692 7048 24 | 192 79
IM RK S120 1099 | Barre de blocage galvanisée 120 mm
5
IM RK S160 1099 | Barre de blocage galvanisée 160 mm
6 S72-21302 Croisillon pour etagere 2000 mm h
7 S06-00046 Kit de fixation au sol avec 2 chevilles en acier M10x110 avec rondelle

Il est obligatoire de
fixer au moins un X ya X ya
croisillon toutes les AN 7 N\ 7
3 \ 7 \ 7
zones. N 7 N7
En combinaison ‘Kl \AI 6
avec le croisillonil 7\ 7\
air i Y A N 7 N\
estnec e le kit 7 X y X
de fixation au sol. 7 AN 7 N\
7 A\ 7 A\
u u u
1 2 1 2
D/ S'en tenir aux emballages multiples Prét & étre expedié dans les 72 heures. H FAMEPLA

[B¥ Vore Than erriciENCY




	08_SCAFFALE PER ATHENA-FR
	09_SCAFFALE PER COMPAT-FR
	10_SCAFFALE PER RK-FR

